OWQEENM BE€AOMOCTH pe3yasTaros HPOBCACHHUA CNENUAJILHOM OLCHKH YyCJIOBHH Tpyaa

Haumenoganue opraumsanun: Mysunmnansuoe 61omkerHoe 001meobpazoBarenLHOe yapexnenne «Cpennsis o6meo6pazoparesnas mKoJia Nel 7y

Tabmuna 1
, Komectro paGoumx mect u uncennocrs KonudecTso paGouux Mect u wnciennocts 3aHATHIX HA HUX PaOOTHUKOB MO Kilaccam
PabOTHUKOB, 3aHATBIX Ha THX pabounx (noxaccam) ycmosuii TPpyAa 13 Yucia pabOuuX MECT, YKA3aHHbIX B rpage 3 (emunu)
MecTax -
C
Haumenopanue
B TOM YHCJIE€ HA KOTOPBIX Kacc 1 Kiacc 2 KJacc 4
BCETO [IpOBEJICHA CHENMANBHAS OLIEHKA 3.1 3.2 3.3 34.
YCIIOBHHA Tpyna
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecra (ex. 7 7 0 7 0 0 0 0 0
PaGoTruxy, 3ansThie Ha paboanx Mec-
: k 8 8 0 8 0 0 0 0 0
Tax (4e.)
U3 HUX XEHIMHUH 8 8 0 8 0 0 0 0 0
U3 HUX JIMU B Bo3pacte 10 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
43 HUX HHBAlMIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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OrtcyrctByet
1A Yuutensb [HavanbHas wkonaj -l -1-1-1-1- - - - - - - - 2 2 - Hetr | Hetr | Hetr [ Her [Her [Her
1-1A (1A) Yyutens [HayanbHas LKonaj = F=f - - = - - - - - - - 2 2 - Hetr | Her | Her | Her [Her |Her
1-2A (1A) Yuutensb [HavanbHas Lukonaj il e I o T - - - - - - - 2 2 - Het | Her | Her | Her [Her|Her
1-3A (1A) Yuutens [HavanbHas wkonal =r=-3-f=1-F- - - - - - - - 2 2 - Her |-Her | Her | Her [Her |Her
2 Yuutens [HayanbHas wkonal =f-F-J=-1-=} - - - - - - - - 2 2 - Hetr | Her | Her | Her [Her |Her
3 Bocnutatens -l -1l-0-1-1 - - - - - - - - 2 2 - Her | Her | Her | Her [Her|Her
Yautens [Yuutens pycckoro 3ok
4 L Py L. -l-1-1-1-1 - - - - - - - - 2 2 - Het | Hetr | Her | Her |Her Her
nurepartypsi]




